
www.texanglobalschool.com

Desigualdades e Inecuaciones

• Ejemplo 0. Obtenga el conjunto solución de la siguiente inecuación:

https://www.youtube.com/watch?v=edHH

LWQh7wU&list=PLrWgaBPH82FIioBF

u-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=28

INSTRUCCIONES: Resuelva lo siguiente.

Para verificar sus respuestas en esta

hoja de trabajo, le invitamos a

visitar el siguiente enlace, el cual le

direccionará al video en YouTube

con los ejercicios resueltos.

𝑬𝒍 𝒄𝒐𝒏𝒋𝒖𝒏𝒕𝒐 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏 𝒆𝒔:
⟶ 𝒙+ 𝟏 < 𝟒

𝒙 + 𝟏 − 𝟏 < 𝟒 − 𝟏

𝒙 + 𝟎 < 𝟒 − 𝟏

𝒙 < 𝟒 − 𝟏 ⟶ 𝒙 < 𝟑

,∞−ۦ 𝟑) = 𝒙 𝒙 < 𝟑

• Ejemplo 1. Obtenga el conjunto solución de la siguiente inecuación:

𝑬𝒍 𝒄𝒐𝒏𝒋𝒖𝒏𝒕𝒐 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏 𝒆𝒔: _______________________________
⟶ 𝟒𝒙− 𝟖 > 𝟎

𝒙

• Ejemplo 2. Obtenga el conjunto solución de la siguiente inecuación:

𝑬𝒍 𝒄𝒐𝒏𝒋𝒖𝒏𝒕𝒐 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏 𝒆𝒔: _______________________________
⟶ 𝒙+ 𝟏 ≤ 𝟐𝒙 − 𝟒

𝒙

https://www.youtube.com/watch?v=edHHLWQh7wU&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=28
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https://www.youtube.com/watch?v=edHH

LWQh7wU&list=PLrWgaBPH82FIioBF

u-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=28

Para verificar sus respuestas en esta

hoja de trabajo, le invitamos a

visitar el siguiente enlace, el cual le

direccionará al video en YouTube

con los ejercicios resueltos.

• Ejemplo 1. Resolver la siguiente inecuación:

𝑬𝒍 𝒄𝒐𝒏𝒋𝒖𝒏𝒕𝒐 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏 𝒆𝒔: _______________________________

⟶ 𝟑𝒙𝟐 + 𝟓 ≥ 𝟐𝒙𝟐 + 𝟗

𝒙

𝑽𝒂𝒍𝒐𝒓𝒆𝒔 𝑪𝒓í𝒕𝒊𝒄𝒐𝒔: _______________________________
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https://www.youtube.com/watch?v=edHH

LWQh7wU&list=PLrWgaBPH82FIioBF

u-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=28

INSTRUCCIONES: Resuelva lo siguiente.

Para verificar sus respuestas en esta

hoja de trabajo, le invitamos a

visitar el siguiente enlace, el cual le

direccionará al video en YouTube

con los ejercicios resueltos.

• Ejemplo 1. Obtenga la región solución de la siguiente inecuación:

⟶ 𝒚+ 𝟏 ≥ 𝒙

𝒙

𝒚
𝑳𝒂 𝒓𝒆𝒈𝒊ó𝒏 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏 𝒆𝒔:

• Ejemplo 2. Obtenga la región solución de la siguiente inecuación:

⟶ 𝒚+ 𝟐 < 𝒙𝟐 − 𝟏

𝒙

𝒚
𝑳𝒂 𝒓𝒆𝒈𝒊ó𝒏 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏 𝒆𝒔:
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